

很多朋友对于比特币最新行情和比特币最新行情美元不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币将于2021年底前退出中国市场，再创新高的背后风险是什么？](#)
- [2. 比特币哀嚎一片，美股跌上热搜，这个市场怎么了？](#)
- [3. 比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？](#)
- [4. 比特币价格波动为何来回震荡？](#)

比特币将于2021年底前退出中国市场，再创新高的背后风险是什么？

风险就是一夜归零。

任何事物都有一个周期，比特币是区块链的概念，也是加密货币去中心化的概念，这个大概也有一定的价值，但是大概一枚比特币的价值也是有限的，比如一枚值个几块钱也是可以玩玩的，丢了就丢了，但是价值也绝对达不到一枚6万多美元的地步。

十多年前，比特币是由中本聪创造出来的，刚刚出来的时候，比特币根本就不值钱，但是随着数字加密货币去中心化概念的慢慢推广，比特币的价格逐渐上涨，到了今年比特币价格更是狂飙到了6万多美元一枚，这个就是彻头彻尾的炒作了。

历史上，有很多知名的炒作案例。比如郁金香，本来只是一盆花，但是荷兰后来有人开始炒作郁金香，郁金香逐渐涨价，最贵的时候一盆郁金香可以买下来一座大型城堡，现在想想肯定觉得那个时候的人真傻。

但是当时的人们对于郁金香的信仰已经建立，有交易所进行交易，还有衍生品期货等交易创新，而且当时郁金香只要是价格跌了，就有人疯狂买进，那个时候很少有人会想到郁金香不值钱了怎么办。但是任何事物的炒作上涨总是有一定限度的，后来突然没有人买了，持有郁金香的开始降价销售，还是卖不出去，后来郁金香价格一泻千里，价值也就向一盆花的价值靠拢了。

现在比特币也是典型的一个炒作的样子，首先是有人传播宣传概念，宣传2100万枚的上限等概念，而且还有一些大咖力捧，比如马斯克就曾经力捧比特币，而且比特币也有几个交易所来交易，还有各种各样的杠杆提供资金等等，到现在比特币已经涨到了6万多美元一枚。长什么样子呢，只是一串字符串而已，到底有没有上限，这个谁能够说清楚，而且随时可能被一个新东西替代，因此，比特币也是典型的一个炒作了。

综上所述，比特币现在创下新高，达到了6万多美元一枚，根本就不值这么多，只是一个炒作，最大的风险，就是要时刻警惕一夜归零。

比特币哀嚎一片，美股跌上热搜，这个市场怎么了？

昨天晚上朋友说起比特币跌去了一万，结果问题追过来了，不管它是涨是跌，这都是正常的，只有拔了网线，交易所不能登陆这才是不正常的，这才是是对赌平台最喜欢用的伎俩。

上周末，我看到有人说：我买的币涨到了五万多，我要卖，结果网站不能登陆，我白白看着它跌下去。可惜的是，我自己没做这个东西，我的股票软件不支持我看这类的走势，我也不了解这个市场的生态，所以我不敢乱说，我只是连发两个关于赚到百万的文章，希望我的朋友们理智投资，选择时机投资。

现在我还是以局外人的身份来说说比特币，其实无论是什么币，无论是什么交易品种，只要它上市交易，它都遵循一个原则：价格发现。也就是，看涨的人觉得它要涨，那么就买进！看跌的人觉得它要跌，就卖出。双方达成了交易意愿，买卖成功，价格就定在那里了。

如果继续有人看涨，买盘大于卖盘，它就继续涨，当它继续涨的过程中，有人觉得它涨到自己的预期了，就迫切的想要兑现利润。这样一笔卖盘出现。当它的买盘能盖过卖盘的时候，它依然涨！当它的卖盘越来越多，买盘承担不住卖压，就下跌。这就是价格的运动，价格发现，才促进交易的发生。

那么以我的眼睛看，18年底还是什么时候，比特币还是8000美元的时候，有人持有，到了现在五万多的时候，肯定他按耐不住，想要兑现利润了。这就是我常说的涨多了，涨多必然跌。这也是价格运动的必然规律，我是一个技术分析者，我只能从价格运动规律上去解释，其他的领域，不在我的研究范围，不涉及。

我再说说美股跌上热搜这件事，比如我上次分析过特斯拉，它从前75美元的价格，当它涨到了800美元，十倍的利润，必定有人获利丰厚，想要兑现。美股去年到今年大幅上涨，自然有不少股票也跟着大幅上涨，也涨上热搜了。当有人要兑现利润的时候，自然也就跌上热搜了。

因此，我想对朋友说：你专注于价格发现的道理，专注于价格运动的规律，你就可以处变不惊，不需要知道它怎么了，只需要知道：我该怎么去做！这样才能做好应对了。

比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？

比特币的涨幅已经很惊人了，这些虚拟的货币还是少碰的好，那些有钱的大佬想抬高就抬高，想打压就跌下来，陷阱无限，涨那么高谁的钱多还敢买呀？

比特币价格波动为何来回震荡？

比特币价格波动的原因很复杂，其中一些主要原因包括市场需求和供应、政策法规、媒体报道、技术发展、投资者情绪和黑客攻击等。

市场需求和供应：比特币价格的波动往往与市场对其需求和供应的变化有关。当市场对比特币的需求增加时，价格上涨；反之，当市场对比特币的需求减少时，价格下跌。此外，供应量的变化也可能导致价格波动。比如，当比特币的供应减少（比如比特币的挖矿难度提高或减半），价格可能会上涨。

政策法规：比特币价格的波动也与政策法规有关。政府对于比特币的态度和政策，比如禁止比特币交易或加强监管，可能会影响比特币的价格。

媒体报道：媒体报道对比特币的价格也有影响。媒体报道的正面新闻和负面新闻，比如比特币的应用场景、价格预测和黑客攻击事件等，都可能引发投资者情绪波动，从而影响比特币的价格。

技术发展：比特币技术的发展也可能导致价格波动。比特币技术的改进和创新，比如闪电网络、隐私币等，可能吸引更多的投资者，从而提高比特币的价格。

投资者情绪：投资者的情绪也会影响比特币的价格。当投资者信心高涨时，价格可能上涨；反之，当投资者情绪低落时，价格可能下跌。

黑客攻击：比特币是一种数字货币，与传统货币不同的是，比特币存在着安全风险。比特币交易所和钱包可能会遭受黑客攻击，从而导致比特币的价格波动。

综上所述，比特币价格波动的原因很多，需要综合考虑多个因素。由于比特币市场的不稳定性和波动性，投资者需要注意风险，并制定合理的投资策略。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。